
 

 

COMMODOS D’ORIGINE 

 

 
 

32 ARTICLES 

 

 

 

 
 

 

Commodo éclairage et 

klaxon 

 

40 Trotter 

Adaptable sur d’autres 

machines 

 (Entre-axe : 30 mm) 

 

Ref : 45746080 

 

30.00 Euro pièce 

au 01/2023 

 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 

 

Inverseur Code/Phare 

+ Klaxon 

 

 

50 Dingo 

 

 

Ref : BE 0251 

 

25.00 Euro pièce 

au 01/2023 

 

Jusqu’à épuisement du 

stock 

 

 



 

COMMODOS ORIGINE (Suite) 

 

 

 
 

 

Inverseur Code/Phare 

+ Klaxon + Mise à la masse 

CEV 8109 

 

50 Magnum 

Adaptable sur d’autres 

machines 

 (Entre-axe : 35 mm) 

 

Ref : 71746000 

 

30.00 Euro  

au 01/2023 

Poids : 40 gr. 

Jusqu’à épuisement 

 du stock 

 

 

 
 

 

Inverseur Code/Phare + 

Klaxon CEV 

 

175 Lodola 

192 Galletto Démarreur 

Electrique 

235 Lodola 

 

 

Ref : 42561 

Idem : 38746025 

 

57.30 Euro  

au 01/2023 

Poids : 33 gr. 

Jusqu’à épuisement 

 du stock 

 

 

Inverseur Code/Phare + 

Klaxon APRILIA 

 

175 Lodola 

192 Galletto Démarreur 

Electrique 

235 Lodola 

 

 

Ref : 31293 

Idem : 32746000 

 

0.00 Euro  

au 01/2023 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Bouton de démarreur   

 

V7 Sport – 750 S 2  

 

850 GT  

 

 

Réf : 26735001 

 

16.00 Euro pièce 

au 01/2023 

 

Jusqu’à épuisement 

 du stock 

 

Poids : 40 gr. 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMMODOS ORIGINE (Suite) 

 

 

 
 

 

Commodo Droit 

Option Clignotants CEV 

 

V7 Sport – 750 S 

750 V 7 Spécial 

850 GT 

CEV 

Contrôlé, modifié  L.M.R. 

 

Ref : 12750300 

 

70.00 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 50 gr. 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 
 

 

Commodo Droit 

Option Clignotants CEV 

 

V7 Sport – 750 S 

750 V 7 Spécial 

850 GT 

CEV avec faisceau 1 ml 

Fabrication  L.M.R. 

 

Ref : 12750300 S 

 

100.00 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 50 gr. 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

Quantité limitée 

 

 

 

Commodo Gauche 

 

500 Nuovo Falcone 

V 7/700 – 750 V 7 Spécial 

V 7 Sport – 750 S 

850 GT 

CEV 

Contrôlé, modifié  L.M.R. 

 

Ref : 12746001 

 

79.40 Euro pièce 

au 01/2024 

Poids : 50 gr. 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 
 

 

Commodo Gauche complet 

avec faisceau 1 ml 

 

500 Nuovo Falcone 

V 7/700 – 750 V 7 Spécial 

V 7 Sport – 750 S – 850 GT 

CEV 

Fabrication  L.M.R. 

 

Ref : 12746001 S 

 

158.00 Euro pièce 

au 01/2024 

Poids : 125 gr. 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMMODOS ORIGINE (Suite) 
 

 

 
EN COMMANDE 

 

 

Commodo Gauche 

 

V 35 II – V 50 III 

 

Câblage : 740 mm 

 

Ref : 39738080 

 

90.00 Euro pièce 

au 05/2023 

Poids : 295 gr. 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 

 

 

Commodo Droit 

Magura 

 

V 35 III – V 35 Imola II 

650 Lario – V 75 

850 T 5 – 1000 SP II 

1000 Le Mans IV (1° série) 

 

Idem : 28750300-28750360 

 

Ref : 28750340 

 

251.40 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 130 gr. 

 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 

 

 

Commodo Gauche 

Magura 

 

V 35 III – V 35 Imola II 

650 Lario – V 75 

850 T 5 – 1000 SP II 

1000 Le Mans IV (1° série) 

 

Idem : 28738000-28738060 

 

Ref : 28738040 

 

260.40 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 130 gr. 

 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 

 

Commodo Droit 

Magura 

 

650 Florida (1° série) 

V 65 GT 

1000 GT (1° série) 

1000 Calif III (1° série) 

 

 

Ref : 23750370 

 

0.00 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 190 gr. 

ORIGINAL GUZZI 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMMODOS ORIGINE (Suite) 

  

 

 

 

Commodo Gauche 

Magura 

 

650 Florida (1° série) 

V 65 GT 

1000 GT (1° série) 

1000 Calif III (1° série) 

 

 

Ref : 23738070 

 

252.00 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 200 gr. 

ORIGINAL GUZZI 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 

 

 

 

 

Commodo Droit 

CEV – Domino 

 

650 Florida (2° série) 

650 NTX – 750 NTX 

750 Névada  1991  

750 SP – 750 Strada 

750 T – 750 Targa 

1000 Le Mans IV (2° série) 

1000 S – 1000 Strada  

 1000 SP II (2°série) 

1000 SPIII – 1000 Quota 

1000 GT (2 ° série) 

1000 Calif III (2° série) 

 

 

 

 

 

Ref : 27738815 

 

130.00 Euro pièce 

 

au 01/2023 

 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

Poids : 161 gr. 

 

 

 

 

 

 

Commodo Gauche 

CEV – Domino 

 

650 Florida (2° série) 

650 NTX – 750 NTX 

750 Névada  1991  

750 SP – 750 Strada 

750 T – 750 Targa 

1000 Le Mans IV (2° série) 

1000 S – 1000 Strada  

 1000 SP II (2°série) 

1000 SPIII – 1000 Quota 

1000 GT (2 ° série) 

1000 Calif III (2° série) 

 

 

 

 

 

Ref : 27738015 

 

211.50 Euro pièce 

 

au 02/2024 

 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

Poids : 268 gr. 

 

 

 

 



 

COMMODOS ORIGINE (Suite) 

 

 

 
SUR COMMANDE 

 

Commodo Droit 

 

750 Bréva 

 

750 Névada Classic 

 

750 Névada Aquila Nera 

 

 

Ref : 32738810 

 

180.90 Euro pièce 

 

au 03/2023 

 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 
SUR COMMANDE 

 

Commodo Gauche 

 

750 Bréva 

 

750 Névada Classic 

 

750 Névada Aquila Nera 

 

 

Ref : 32738010 

 

113.90 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 220 gr. 

 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 
 

SUR COMMANDE 

 

Commodo Droit 

 

750 Névada 2002-2003 

750 Névada Club 1998-2003 

1100 California 1994-1997 

EV 1100 Calif 1997-2000 

1100 Jackal 1999-2002 

1100 Calif Spécial  

1999-2000 

 

 

Ref : 30738860 

 

0.00 Euro 

 

 au 01/2023 

 

 

 

 
SUR COMMANDE 

 

Commodo Gauche 

 

V85 TT 

Tous modèles 

1400 California 

 

ORIGINAL GUZZI 

 

Ref : 2D000339 

Remplacé par : 2D000672 

 

264.70 Euro 

 

 au 03/2023 

 

Poids : Inconnu 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMMODOS ORIGINE (Suite) 

 

 

 
SUR COMMANDE 

 

 

Commodo droit 

 

V85 TT 

Tous modèles 

 

ORIGINAL GUZZI 

 

 

Ref : 2D000528 

 

138.80 Euro 

 

 au 01/2023 

 

Poids : 350 gr. 

Commodo Droit Calif II et similaires, voir chapitre : PARTIE CYCLE – Guidons et 

accessoires (Poignées de gaz) 

 

 
SUR COMMANDE 

 

Commodo Gauche 

 

750 Névada 2002-2003 

750 Névada Club 1998-2003 

1100 California 1994-1997 

EV 1100 Calif 1997-2000 

1100 Jackal 1999-2002 

1100 Calif Spécial  

1999-2000 

 

 

 

 

Ref : 30738060 

 

0.00 Euro 

 

 au 01/2023 

 

 

 

 
 

 

 

Commodo Gauche 

 

1000 Calif II 

 

Câblage : 540 mm 

 

Ref : 29738000 

 

PLUS 

 DISPONIBLE 

 

En attente 

 de refabrication  

 

 
SUR COMMANDE 

 

Commodo Gauche 

 

1000 Daytona 1991-1995 

1100 Sport à carburateurs 

1994-1996 

 

Ref : 30738000 

 

193.90 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 190 gr. 

Jusqu’à épuisement  

du stock 

 

 

 



 

COMMODOS ORIGINE (Suite) 

 

 

Photo non disponible 

 

SUR  

 

COMMANDE 

 

Commodo Gauche 

 

V 10 Centauro 

1100 Sport Injection 

1100 Sport Corsa 

1100 Quota ES 

 

Ref : 01738020 

 

0.00 Euro pièce 

au 01/2023 

 

ORIGINAL GUZZI 

 

 

Commodo Droit 

Démarrage et arrêt Moteur 

 

V 11 Le Mans 2002-2003 

V 11 Sport 2003 

V 11 Rosso Corsa 

V 11 Ballabio 

 

Ref : 01738890 

 

139.50 Euro pièce 

au 01/2023 

Poids : 120 gr. 

ORIGINAL GUZZI 

 
SUR COMMANDE 

 

Commodo Gauche 

 

V 11 2002-2003 

V 11 Ballabio 2003-2005 

V11 Café Sport 2003-2005 

 

Ref : 01738095 

 

180.00 Euro pièce 

au 03/2023 

Poids : 180 gr. 

ORIGINAL GUZZI 

 

 

 

 

 

Commodo Droit EV 1100  

California 2002-2005 

Aluminium 2003-2004 

Spécial Sport 2001-2002 

Sport 2002 

Sport Alu 2002 

Stone 2001-2002 

Stone Métal 2002 

Stone Touring 2003-2004 

Titanium 2003-2004 

Touring 80° Anniversaire 

 

 

 

 

Ref : 03738845 

 

140.40 Euro pièce 

 

au 01/2023 

 

Poids : 310 gr. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMMODOS ORIGINE (Suite) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Commodo Gauche 

EV 1100 California 

 

California 2002-2005 

Aluminium 2003-2004 

Classic 2006-2007 

Spécial Sport 2001-2002 

Sport 2002 

Sport Alu 2002 

Stone 2001-2002 

Stone Métal 2002 

Stone Touring 2003-2004 

Titanium 2003-2004 

Touring 2006-2007 

Touring 80° Anniversaire 

 

 

 

 

 

Ref : 03738045 

 

280.40 Euro pièce 

 

au 01/2023 

 

 

 

 

Poids : 290 gr. 

 

 
SUR COMMANDE 

 

Commodo Droit 

EV 1100 California 

 

California 2003-2005 

Classic 2006-2007 

Touring 2006-2007 

 

 

Ref : 03738870 

 

375.50 Euro pièce 

 au 03/2023 

Poids : 310 gr. 

ORIGINAL GUZZI 

 

 

 
SUR COMMANDE 

 

Commodo Droit 

 

850 Bréva – 850 Griso 

940 Bellagio 

1100 Bréva – 1100 Griso 

1200 Bréva – 1200 Griso V8 

 

Ref : 851998 

Remplacé par : B 045021 

 

141.00 Euro pièce 

 

 au 03/2023 

 

 

 
 

 

Fin. 


